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LISTE DES PRODUITS
CERTIFIÉS

ADOLPHE
  
*Charcuterie, Pâté
Salami
Viande fumée type bacon
Foie gras (bloc de foie gras de canard : 
conserves de 200 g, 400 g, 1000 g) 
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Foie gras (bloc de foie gras d’oie avec 
morceaux (30%) conserves 400 g, 
1000 g)
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Foie gras d’oie entier (terrines 125 g 
et 190 g) 
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Foie gras d’oie entier (terrines de 250 
g, 500 g, 1000 g) 
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Demi sec
Galantine de veau
Galantine de volailles
Mortadelle
Veau à l’os
Veau pressé
Pastrami
Pickel fleish
Saucisses cocktail
Foie gras d’oie entier («façon torchon» 
(traditionnel) : emballage torchon de 
250 g)
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Foie gras d’oie (bloc foie gras d’oie 
conserves de 200 g, 400 g, 1000 g) 
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Lobes foie gras d’oie (canard frais 
cachérisé sous vide) 
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Dinde fumée
Saucisses Francfort

ADOLPHE / K- DELICE  
   
*Charcuterie, Pâté
Pâtés (Rillette d’oie, rillettes de volaille, 
terrine de campagne, terrine de foie 
de 
volaille) - nécéssitant la présence du 
logo sur l’emballage

*Plats cuisinés
Plats cuisinés (Bkaila, bœuf 
bourguignon, cassoulet, couscous 
viande, ganouilla, 
langue de bœuf, lasagne bolognaise, 
paella, poulet aux olives, Psall loubia, 
tafina, tajine d’agneau) - nécessitant la 
présence du logo sur l’emballage

ADT
 

Huiles
(P) Huiles de palme
 

Margarine
(P) Margarine (Margarine cuisine 
marque ADIET en 250 g
margarine à tartiner marque ADIET 
en 250 g

margarine marque ADT en 10 kg 
(cuisine + feuilletage + viennoiserie)

AGRANA

Arômes
(P) Préparations de fruits (coco, coco 
ananas, citron végan, framboise swirl 
spring, mangue mex morceaux, fruits 
rouges, framboise variegate, mangue 
végan, fraise variegate, mangue, 
pêche jaune, pamplemousse rose)

ANDRE KACHER

*Charcuterie, Pâté
Suprême de veau épaule
Délices volaille herbes
Poulet fumé
Roulade dinde aux olives
Filet poulet fumé
Dinde paprika Israël
Délice volaille poivre
Poitrine de dinde fumée
Regal de veau
Jambon de dinde
Foie gras entier verrine (190 g) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Bloc foie gras d’oie (200 g, 400 g, 1 
kg) - nécessitant la présence du logo 
sur l’emballage
Saucisson à l’ail gros (Salami tunisien, 
«grand», salami italien, salami danois, 
roulade
boeuf aux pistaches, roulade dinde 
aux olives, jambon de veau pressé, 
suprême de veau épaule, poitrine de 
veau fumé, jambon de dinde, pickel 
de boeuf, pastram de boeuf, pickel 
au poivre, régale de veau, délice de 
volaille aux herbes, délice de volaille 
au poivre, jambon de veau, roulade de 
canard, saucisson sec «gros», carmel 
bloc d’oie, domibon oie et dinde, 
poitrine de poulet grillé, poitrine de 
poulet barbecue, poitrine de dinde 
grillée, poitrine de poulet fumé) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Saucisses type strasbourg fumées et 
veau
Mousse de foie sauterne LS
Délice volaille poivre LS
Mousse de foie sauterne
Veau pressé (prétranché) - nécessitant 
la présence du logo sur l’emballage
Saucisses knack
Saucisson sec (400 g) - nécessitant la 
présence du logo sur l’emballage
Roulade de bœuf (Charcuterie 
prétranchée : roulade de bœuf, 
tunisien, danois, ail, veau pressé, 
saucisson sec, dinde fumé, dinde 
fumé paprika, jambon de dinde aux 
poivres 180 g, poitrine de poulet fumé 
180g, poitrine de poulet) – nécessitant 
la présence du logo sur l’emballage
Saucisson sec bâton (300 g) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Foie gras
Saucisson Bellevillois (550 g) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Saucisson fumé (550 g) - nécessitant 
la présence du logo sur l’emballage
Saucisson Supra (550 g) - nécessitant 
la présence du logo sur l’emballage

Saucisson Or (Veau 550 g) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Roulade bœuf pistache
Pastrami de bœuf
Saucisson semi-sec (450 g) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Saucisson à l’ail (petit) (500 g) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Saucisson demi-sec
Kabanos Israël
Pickel au poivre
Pickel de bœuf
Chorizo de boeuf (300 g) - nécessitant 
la présence du logo sur l’emballage
Salami Tunisien (petit) (500 g) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Foie gras verrine entier
Saucisse apéritif (150 g) - nécessitant 
la présence du logo sur l’emballage
Saucisses cocktail Israël (250 g) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Saucisses Knackers Israël (400 g) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Saucisse volaille Israël (250 g) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Saucisses type Strasbourg de veau 
(450 g) 
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage

*Conserves
Ailes de poulet Tex Mex
Cuisse de canard aigre doux
Cuisse de canard aux olives
Gésiers de volaille confits
Aile de poulet tandoory
Poulet aux petits pois
Haricot garnie en verrine
Saucisse strasbourg de veau
Sauté de bœuf aux coquillettes
Sauté de veau au riz
Rillettes verrine (180 g) - nécessitant la 
présence du logo sur l’emballage
Sauce bolognaise de volaille (Sauce 
bolognaise au bœuf) 
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Boulettes de cumin
Choucroute garnie en verrine
Sauté de bœuf au riz
Choucroute garnie (400 g micro-
ondable) - nécessitant la présence du 
logo sur l’emballage
Graisse d’oie
Haricots garnis en verrine
    
*Surgelés
Poulet blanc (Poulet jaune, dinde, 
coquelet, canard, pigeon, oie, cuisse 
de poulet, haut de cuisse, pilon de 
poulet, escalope de poulet, aile de 
poulet, rôti de poulet, brochette de 
canard, brochette de dinde, brochette 
poulet, brochette de dinde aux herbes 
de provence, entrecôte surgelé 
individuelle, côte de veau surgelé 
individuelle, côte d’agneau surgelé, 
osso bucco de veau surgelé, poulet 
farci, rôti de dinde (rouge),(filet), 
escalope de dinde, foie de volaille, 
cuisse de canard, filet de canard, filet 
de canard, gésier de canard, cuisse 
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de poulet, hamburger nature , steak 
haché, bille de bœuf au cumin, bille 
de bœuf au fenouil, merguez, ailes 
de poulet, ailes de poulet aux herbes 
de Provence, escalope de dinde, 
escalope de dinde aux herbes de 
Provence, poulet coupé prêt à griller) 
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Nuggets volailles (1 kg) - nécessitant 
la présence du logo sur l’emballage
Schnitzels volailles (1 kg) - nécessitant 
la présence du logo sur l’emballage

AUTHENTIC PRODUCTS
         
Extrait de Vanille sur Sirop de Sucre
Poudre de Vanille épuisée
Poudre de Vanille Planifolia 100% 
naturelle
Poudre de Vanille Tahitensis 100% 
naturelle
vanille en gousse planifolia
vanille en gousse tahitensis

AXIANE MEUNERIE / MOULIN 
DE CAEN

Farines
Farine conventionnelle T55, T65 ; 
Farine Filière IRTAC + T65 ; 
Farine Filière Label Rouge T65

AXIANE MOULIN  
DE GALLARDON

Farines
Gamme des farines FARITECH, 
FARITEX, X PERT, AXI FAR, Secret 
d’Artisan La 
Feuilty, La Sélection Crème, 
Tradifrance, Ma baguette d’ici, C’est 
qui le patroh

AXIANE MOULIN LA JARRIE
 
Farines
Farine de blé Type 55, 65

AXIANE MEUNERIE / MOULIN 
DE REUILLY

  
Farines
Farine conventionnelle SIS T45 : 000A 
 Farine conventionnelle SIS T55 : 000B 
/ 414B / 415B / 514B / 531B / 550B / 
552B / 570B 
Farine conventionnelle SIS T65 : 
0008C / 101C / 205C / 301C / 311C / 
342C / 657C 
Farine filière NF V30 SIS T65 
BANETTE : 304C / 111C 
Farine filière NF V30+ : 507B 
Farine filière bouvard SIS : 551B 
Farine filière harrys SIS : 410C 

BARA

Charcuteries, steaks hachés, 
hamburgers, viande égrenée…

BARANES

Feuilles de brick (à la main)

BAUCHE

Sucre
(P) Sucre cristallisé n°2

BELLEVUE INGREDIENTS 
PANZANI 

Semoule de blé dur 
Farine boulangère de blé dur

BISCUITERIE D’AGEN

Galettes
Matsot (Uniquement Pessah) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage

BLANCHARD OVOBIO

Œufs
Œufs surgelés BIOLOGIQUES (entiers, 
entiers sucrés, jaunes, jaunes sucrés, 
blancs)
Œufs liquides pasteurisés 
BIOLOGIQUES (entiers, entiers sucrés, 
salés, jaunes,
jaunes sucrés, jaunes salés, blancs, 
blancs sucrés, salés)

CLOVIS LESIEUTRE

LES APERITIFS
• Anis
Phenix « Heritage » Coffret Luxe – 
carafe & 2 verres (70 cl)
Anis Phenix 150 cl – Magnum 
Bouteille « Kendo » - Nouveauté (150 
cl) 
Anis Phenix (100 cl)
Anis Phenix (70 cl 45%)
Anis Phenix  ½ (50 cl 45%)
Ricard (non casher le Pessah) (70 cl)
Pastis Duval (non casher le Pessah) 
(100 cl)
Pastis Casanis (non casher le Pessah) 
(100 cl)
• Mahia
Mahia Meknesiah (70 cl)
• Bukha Taieb - Zenith
Boukha Taieb – Zenith 100 cl
Boukha Taieb – Zenith 70 cl
Boukha Taieb – Zenith 50 cl
• Vodka (non casher le Pessah, sauf 
Vodka Classi & Vodka Nissovka)
Vodka Exclusive Wladinoff Nature 
(70 cl)
Vodka Wyborowa (70 cl)
Vodka Nissovka Passover - (non 
casher le Pessah) (100 cl)
Vodka Hava Nagila en coffret 
individuel (70 cl)
• Martini - Vermouth – Porto - Cassis
Martini Rosso (non casher le Pessah) 
(100 cl)
Martini Bianco (non casher le Pessah) 
(70 cl)
Vermouth « Torinello » Rosso (non 
casher le Pessah) (75 cl)
Vermouth « Torinello » Bianco (non 
casher le Pessah) (75 cl)
Porto « Perez Da Costa » Ruby Port – 
Produit du Portugal (75 cl)
Porto « Quevedo » Ruby Port - Produit 
du Portugal (75 cl)

Crème De Cassis (non casher le 
Pessah) (100 cl)
• Produits Préparation Cocktail
Spritz Vicenzi d’Italie Spécial Cocktail 
(non casher le Pessah) (70 cl)

DIGESTIFS & LIQUEURS
• Eaux de Vie
Poire William Peureux - (non casher le 
Pessah) (50 cl)
Poire « Lesgrevil » (non casher le 
Pessah) (70 cl)
Framboise « Lesgrevil » (non casher le 
Pessah) (70 cl)
Kirsch « Lesgrevil » (non casher le 
Pessah) (70 cl)
Mirabelle « Lesgrevil » (non casher le 
Pessah) (70 cl)
Slivovitz « Premium » 72% - Eau de vie 
de Prune – Importation Pologne
en coffret individuel (cacher le Pessah)
Slivovitz « Luxury » 40% - Eau de vie 
de Prune – Importation Pologne
en coffret individuel (cacher le Pessah)
• Rhums
Rhum Saint-James Imperial Blanc (non 
casher le Pessah) (70 cl)
Rhum Saint-James Royal Ambre (non 
casher le Pessah) (70 cl)
Bacardi Rum Superior (non casher le 
Pessah) (100 cl)
• Cognac 

Cognac Marceau VS – « Carte Noire » 
(70 cl 40%)
Cognac Prunier VS Fine Cognac – 
bouteille haute (70 cl 40%)
Cognac Prunier VS Fine Cognac – 
bouteille basse en coffret (70 cl 40%)
Cognac Xo Godet Excellence en coffet 
(70 cl 40%)
Cognac Xo Godet Extra Old en coffet 
(70 cl 40%)
Cognac Xo Courvoisier en coffret (70 
cl 40%)
Flambor au Cognac (produit spécial 
pâtisserie/traiteur, pour sauce et 
flambages) (100 cl 40%)
• Milk & Honey Israël (non casher le 
Pessah)
Gin « Levantine Gin Oak » : Gin 
Israélien, triple distillation en fût d’orge 
maltée, (50 cl)
du genièvre et des herbes 
aromatiques. Un gin herbacé et boisé !
Liqueur « Roots Herbal Liqueur » : 
Liqueur israélienne à l’assemblage 
unique : (50 cl)
Amandes, sariette, coriandre, jasmin, 
estragon, thym et cardamone

LIQUEURS D’ITALIE (possibilités 
d’assortiment par 6 et multiples) (non 
casher le Pessah)
Amaretto Di Torino – Italie (70 cl)
Sambucca Di Torino – Italie (70 cl)
Liqueur Mentha « Vincenzi » - Italie 
(70 cl)
Liqueur Banane « Vincenzi » - Italie 
(70 cl)
Liqueur Chocolat Blanc « Bicerin » - 
Italie – Parvé (70 cl)
Liqueur Chocolat Noir Originale « 
Bicerin » - Italie – Parvé (70 cl)
Limoncello Di Sicilia 70 cl – Italie (70 
cl)
Limoncello Di Sicilia Litre – Italie  (100 
cl)
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• Vodkas casher le Pessah
Vodka Nissovka Passover - (casher le 
Pessah) (100 cl)
• Arak Israël (non casher le Pessah) 
– Badatz Hatam Soffer Israël – 
Rabbinat Or Hakiva
Arack Or Akiva (70 cl)
Arack Arax (70 cl)

GROUPE BACARDI-MARTINI

Distributeur pour la France des 
Spiritueux du Groupe Bacardi-Martini 
Certifiés Casher
Martini Rosso (non casher le Pessah) 
(75 cl)
Martini Bianco (non casher le Pessah) 
(75 cl)
Bacardi Rum Superior (non casher le 
Pessah) (100 cl)
Scotch Whisky Dewar’s “White Label” 
(70 cl)
Martini Asti (75 cl)
Gin Bombay Sapphire (70 cl)
Vodka Grey Goose (70 cl) 

Produits Sans Alcools
La Mamounia – Fleur d’Oranger
Fleur d’Oranger (50 cl)

 ISRAEL
•
Jerusalem HILLS 

** Jus de Raisins de la Terre d’Israël

Jérusalem Hills Jus de Raisins Rose 
(100 cl) 
Jérusalem Hills Jus de Raisins Blanc 
Muscat (100 cl) 
Jus de Raisins Tirosh Rouge (18.7 cl)
• Champagnes Bruts et Rosés

* Groupe Laurent Perrier

Champagne Laurent Perrier Brut «  La 
Cuvée » (75 cl)
Champagne Laurent Perrier Brut «  La 
Cuvée » en coffret (75 cl)
Champagne Laurent Perrier Brut « La 
Cuvée » - Magnum en coffret (150 cl)
Champagne Laurent Perrier Rose en 
coffret (75 cl)
Champagne Laurent Perrier Rose - 
Magnum en coffret (150 cl) 
Champagne de Castellane Brut (75 cl) 
– dispo Mai 2022
Champagne de Castellane Rose (75 cl)
Champagne Jeanmaire Rose (75 cl)
* Groupe Vranken-Pommery

Champagne Pommery Brut Royal (75 
cl)
Champagne Pommery Brut Silver – 3 
ans de vieillissement, en coffret (75 cl)
Champagne Monopole Heidsieck Brut 
(75 cl)
* Autres Marques de Champagne

Champagne Roi David Brut (75 cl) – 
dispo Mars 2022
Champgane Royal Coteau Brut 1er 
Cru (75 cl)
Champagne Charles de Ponthieu Brut 
1er Cru (75 cl)
Champagne Louis de Vignezac Brut 
(75 cl)
• Autres Bruts et Rosés

Baron Kramer Brut (75 cl Mesvushal)
Baron Kramer Brut Rose (75 cl 

Mesvushal)
Wilson Brut “Premium” (75 cl 
Mesvushal)
Cremant d’Alsace “Les Alsaciens” (75 
cl Mesvushal)
Mousseux Brut Aben « Sparkling 
Wine” ” (75 cl Mesvushal)
Sparking Rose “Eclat de Diamant” – 
semi-sweet – (75 cl Mesvushal
Bourgogne – Chablis – Sancerre – 
Pouilly Fumé
• Bourgogne Rouge

Bourgogne Rouge Gamay 2017 « 
Ruben’s – Réserve du Fondateur (75 
cl) 
Pommard 2017 – Domaine Chantal 
Lescure (75 cl)
Volnay 2019 « Sous Luret » Vieilles 
Vignes – JP Marchand (75 cl)
• Chablis 

Chablis 2019 « La Chablisienne » (75 
cl Mesvushal)
Chablis 2018 « 1er Cru » - La 
Chablisienne » (75 cl Mesvushal)
• Sancerre & Pouilly Fumé – Domaine « 
Joseph Mellot »
Sancerre Blanc 2020 « La Gravelière 
» - Joseph Mellot (75 cl) 
Pouilly Fumé 2018  « Le Chant des 
Vignes » – Joseph Mellot (75 cl)
• Bordeaux Rouge – Rose – Blanc & 
Bordeaux Supérieurs

• Castillon Côtes de Bordeaux & Blaye 
Côtes de Bordaux

Les Remparts de Bel Air 2019 puis 
2020 – Bordeaux Rouge (75 cl 
Mesvushal)
Château La Naude 2019 – Bordeaux 
Supérieur (75 cl Mesvushal)
Château La Naude 2019 – Bordeaux 
Rouge ½ (37.5 cl Mesvushal)
Château La Naude Rose 2020 – 
Bordeaux Rose (75 cl Mesvushal)
Baron David 2020 – Bordeaux Rouge 
(75 cl Mesvushal)
Baron David 2020 – Bordeaux Rouge 
½ (37,5 cl Mesvushal)
Pavillon Mougneaux 2018 – Bordeaux 
Rouge (75 cl Mesvushal)
Pavillon de la Rotonde 2016 – 
Bordeaux Supérieur Rouge (75 cl 
Mesvushal)
Château Tour de Bellegrade 2020 
– Bordeaux Supérieur Rouge (75 cl 
Mesvushal)
Palais de l’Ombrière 2018 – Bordeaux 
Rouge Collection Palais des Ducs (75 
cl Mesvushal)
Domaine de Grava 2019 puis 2020  – 
Bordeaux  Rouge (75 cl)
Domaine de Grava 2018 puis 2019  – 
Bordeaux  Rouge ½ (37.5 cl)
Haut de Grava 2019 puis 2020 – 
Bordeaux  Rouge (75 cl)
Château de Cor Bugeaud Rouge 2019 
– Bordeaux  (75 cl)
Château de Cor Bugeaud Rose 2020 – 
Bordeaux Rose  (75 cl)
Château de Cor Bugeaud Blanc Sec 
2020 – Blaye Côtes de Bdx (75 cl)
Le Chêne de Margot 2019 – Bordeaux 
(75 cl)
Le Chêne de Margot 2018 Sauvignon 
Blanc Sec – Bordeaux (75 cl)
CH de l’Anglais Troisgros 2019 – 

Castillon Côtes de BDX (75 cl)
CH de l’Anglais Troisgros 2019 – 
Castillon Côtes de BDX ½ (37.5 cl)
CH de l’Anglais Troisgros 2019 – 
Castillon Côtes de BDX Magnum (150 
cl) 
• Puisseguin Saint-Emilion

Pavillon Le Vieux Chantre 2019 puis 
2020 - Puisseguin Saint Emilion (75 cl)
Château Roc de Boissac 2020 - 
Puissegin St Emilion (75 cl)
Château De Mole 2018 puis 2019 – 
Puissegin St Emilion ½ (37,5 cl)
Château De Mole 2019 puis 2020 – 
Puissegin St Emilion (75 cl)
Château De Mole 2019 – Puissegin St 
Emilion Magnum (150 cl)
Château De Mole 2015 – Puissegin St 
Emilion Double Magnum (300 cl) 
Château De Mole 2015 – Puissegin St 
Emilion Impériale (600 cl)
• Saint-Emilion Grand Cru

Château La Croisille Baladeau 2013 – 
St Emilion Grand Cru (75 cl)
Château Roquettes 2019 – St Emilion 
Grand Cru (75 cl)
Château Roquettes 2014 – St Emilion 
Grand Cru Magnum (150 cl) 
Château Tour Baladoz 2019 – St 
Emilion Grand Cru (75 cl)
Château Tour Baladoz 2014 – St 
Emilion Grand Cru – Magnum (150 cl) 
Château Tour Baladoz 2014 – St 
Emilion Gd Cru – Double Magnum 
(300 cl) 
• Pessac Leognan – Médailles 
d’Argent au Concours de Bordeaux 
2013

Château Trigant 2014 – Pessac 
Leognan Magnum (150 cl) 
Château Trigant 2010 puis 2014  – 
Pessac Leognan Impériale (600 cl) 
• Mouton Cadet – Baron Philippe de 
Rothschild

Mouton Cadet Baron Philippe de 
Rothschild 2019 (75 cl)
• Monbazillac

Château Les hauts de Noilettes 2020 - 
Monbazillac
• Graves

Château La Motte Despujols 2014 – 
Graves Rouge (75 cl)
• Lalande de Pomerol

La Colonne 2016 – Lalande de 
Pomerol (75 cl)
• Saint-Estèphe

Château l’Insouciance 2013 – Saint-
Estèphe (75 cl)
Château Clauzet 2015 – Saint-Estèphe 
(75 cl)
• Medoc – Haut Medoc

Château Bois Cardon 2019 puis 2020 
– Medoc (75 cl)
La Chenaie du Bourdieu 2019 puis 
2020 – Medoc (75 cl)
Château Meilhan 2020 – Medoc (75 cl)
Château La Clare 2014 – Medoc (75 cl)
Château Rollan De By 2019 - Medoc 
(75 cl)
Château Rollan De By 2019 – 
Bordeaux Rose - Nouveauté (75 cl)
Château Tour Seran 2019 – Medoc 
(75 cl)
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Vin Sélectionné par « Andréas Larsson 
» - Meilleur Sommelier du Monde !
Château Haut Condissas 2016 puis 
2019 – Medoc (75 cl)
Château De Lamarque 2014 – Haut-
Medoc Magnum (150 cl) Caisse Bois
Château De Lamarque 2014 – Haut-
Medoc Double Magnum (300 cl) 
Caisse Bois
Château De Lamarque 2014 – Haut-
Medoc Impériale (600 cl) Caisse Bois
Marquis Haut-Medoc 2010 – Haut 
Medoc Impériale (600 cl) Plumier Bois
• Margaux

Château Castelbruck 2019 puis 2020 
– Margaux (75 cl)
Château Du Courneau 2018 puis 2019  
– Margaux (75 cl) Caisse Bois
Château Du Courneau 2019 – 
Margaux Magnum (150 cl) Plumier 
Bois
Château Du Courneau is 2014 – 
Margaux Double Magnum (300 cl) 
Plumier Bois
Château Du Courneau 2014 – 
Margaux Impériale (600 cl) Plumier 
Bois
Château Haut-Breton Larigaudiere 
2019 puis 2020 – Margaux (75 cl) 
Caisse Bois
Château Haut-Breton Larigaudiere 
2019 – Margaux Magnum (150 cl) 
Plumier Bois
Château Haut-Breton Larigaudiere 
2016 – Margaux Melchior 18 L Plumier 
Bois
• Magnum 150 cl – Double Magnum 
300 cl – Imperiale 600 cl – Melchior 
1.800 cl

Eclat de Diamant – Gris du Sud 
Magnum (150 cl) cartons
Château Montaud Rose 2021 – Côtes 
de Provence Magnum (150 cl) cartons
Château Montaud Rose 2021 – Côtes 
de Provence Jeroboam (300 cl) 
cartons
Rose Carat 2021 – Grand Vin de 
Provence – Magnum (150 cl)
CH De L’Anglais Troisgros 2019 – 
Castillon Côtes de Bordeaux (150 cl) 
Plumier Bois
Château de Mole 2019 – Puisseguin 
Saint Emilion Magnum (150 cl) 
Plumier Bois
Château de Mole 2015 – Puisseguin 
Saint Emilion Double Magnum (300 cl) 
Plumier Bois
Château de Mole 2015 – Puisseguin 
Saint Emilion Impériale (300 cl) 
Plumier Bois
Château Lamarque 2014 Magnum 
(150 cl) Plumier Bois
Château Lamarque 2014 Double 
Magnum (300 cl) Plumier Bois
Château Lamarque 2014 Impériale 
(600 cl) Plumier Bois
Marquis Haut-Medoc 2010 – Haut 
Medoc Imperiale (600 cl) Plumier Bois
Château Trigant 2014 – Pessac 
Leognan Double Magnum (300 cl) 
Plumier Bois
Château Trigant 2010 puis 2014 – 
Pessac Leognan Imperiale (600 cl) 
Plumier Bois
Château Roquettes 2014 – St Emilion 
Grand Cru Magnum (150 cl)
Château Tour Baladoz 2014 – St 

Emilion Grand Cru Magnum (150 cl)
Château Tour Baladoz 2014 – St 
Emilion Grand Cru Double Magnum 
(300 cl)
Château Du Courneau 2019 – 
Margaux Magnum (150 cl) Plumier 
Bois
Château Du Courneau 2014 - Double 
Magnum (300 cl) Plumier Bois
Château Du Courneau 2014 – 
Margaux Imperiale (600 cl) Plumier 
Bois
Château Haut-Breton Larigaudiere 
2019 – Margaux Magnum (150 cl) 
Plumier Bois 
Château Haut-Breton Larigaudiere 
2016 – Margaux Melchior 18 L Plumier 
Bois 
• Magnum 150 cl & Double Magnum 
300 cl

Magnum Recanati Cabernet 
Sauvignon 2020 (150 cl)
Magnum Recanati  Gris de Marselan 
2021 (150 cl) 
Magnum Recanati Reserve « Manara » 
Cabernet Sauvignon 2017 (150 cl)
Magnum Recanati Reserve « Manara » 
Merlot 2016 (150 cl) 
Magnum Recanati Spécial Reserve 
2016 (150 cl)
Magnum Teperberg Inspire Devotage 
2018 Malbec/Marselan (150 cl)
Double Magnum Teperberg Inspire 
Devotage 2018 Malbec/Marselan 
(300 cl)
Magnum Teperberg Essence Cabernet 
Sauvignon 2014 (150 cl)
• Crus du Beujolais 

Julienas 2020 - Réserve du Fondateur 
(75 cl)
Brouilly 2017 ½   – Réserve du 
Fondateur (37.5 cl)
Brouilly 2020  - Réserve du Fondateur 
(75 cl)
Brouilly 2020 ½ - Réserve du 
Fondateur (37,5 cl)
Morgon 2017 - Réserve du Fondateur 
(75 cl)
Fleurie 2017 - Réserve du Fondateur 
(75 cl)
Moulin à Vent 2017 Réserve du 
Fondateur (75 cl)
• Vins du Sud

• Gris du Sud

Sirocco – Gris du Sud (75 cl)
Eclat de Diamant – Gris du Sud (75 cl)
Eclat de Diamant – Gris du Sud – 
Magnum (150 cl)
• Côtes de Provence

Château Montaud Rose 2020 puis 
2021 ½ (37.5 cl)
Château Montaud Rose 2020 puis 
2021 (75 cl)
Château Montaud Rose 2020 puis 
2021 – Magnum (150 cl)
Château Montaud Rose 2021 – 
Jeroboam (300 cl)
Château l’Oasis 2020 puis 2021 (75 cl)
Diane de Vernay Rose 2020 puis 2021 
-  « Vendanges Manuelles » (75 cl)
Rose Carat 2020 puis 2021 – Grand 
Vin de Provence (75 cl)
Rose Carat 2021 – Grand Vin de 
Provence - Magnum (150 cl)

• Tavel Domaine Corne-Loup Rosé « 
Nouveau Packaging 2019 »

Tavel 2019 (75 cl)
Tavel 2019 ½ (37.5 cl)
• R de Romy – Collection « Le 
Gourmet »

R de Romy Chardonnay – Pays d’Oc 
(75 cl)
R de Romy Cabernet-Merlot Boisé – 
Pays d’Oc (75 cl)
• Vins De Pays

** Prince Georges

Prince Georges Rouge (75 cl) 
Mevushal
Prince Georges Rose (75 cl) Mevushal
Prince Georges Blanc (75 cl) Mevushal
** Plaza Prestige

Plaza Prestige Rouge (75 cl) Mevushal
Plaza Prestige Rose (75 cl) Mevushal
Plaza Prestige Blanc Sec (75 cl) 
Mevushal
** Eclat de Diamant & Summer Ice 
Rosé

Eclat de Diamant Gris du Sud  - 
Bouteille « Kendo » (75 cl) Mevushal
Eclat de Diamant Gris du Sud  - 
Bouteille « Kendo » Magnum (150 cl) 
Mevushal
Summer Ice Rose  - Nouveau 
Packaging (75 cl) Mevushal
Vin rosé fruité, à consommer sur des 
glaçons ! Spécial pour l’été ! 
** Résidence Impériale

Résidence Impériale Rouge (100 cl) 
Mevushal
Résidence Impériale Rose (100 cl) 
Mevushal
Résidence Impériale Gris du Sud (100 
cl) Mevushal
Résidence Impériale Blanc (100 cl) 
Mevushal
** Elysée Palace & Aben Cépages

Elysée Palace Merlot Rouge (75 cl) 
Mevushal
Elysée Palace Cabernet Sauvignon (75 
cl) Mevushal
Elysée Palace Cabernet Sauvignon ½ 
(37,5 cl) Mevushal
Elysée Palace Chardonnay Blanc Sec 
(75 cl) Mevushal
Elysée Palace Chardonnay Blanc Sec 
½ (37,5 cl) Mevushal
Aben Chardonnay Blanc Sec Neutre 
(75 cl) Mevushal
Elysée Palace Gris du Sud (75 cl) 
Mevushal
Elysée Palace Gris du Sud ½ (37,5 cl) 
Mevushal
• Elysée Blanc Moelleux & Vins de 
Kiddush Rouge Moelleux

Elysée Palace Muscat Blanc Moelleux 
– Israël (75 cl) Mevushal
Jerusalem Hills Vin de Kiddush Rouge 
Moelleux  (75 cl) Mevushal
Ginosar Vin de Kiddush Rouge 
Moelleux ¼ (18.7 cl)
• Boissons aromatisées à base de Vin

Les Vergers d’Eden « Rose-
Pamplemousse » (75 cl) Mevushal
Les Vergers d’Eden « Blanc-Pêche » 
(75 cl) Mevushal
Phenix « Anis-Pamplemousse » (75 cl)
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• Vins en quart – 25 cl

Les Monts de France Cabernet 
Sauvignon ¼ (25 cl) Mevushal
Les Monts de France Merlot ¼ (25 cl 
Mevushal)
Les Monts de France Rose ¼ (25 cl 
Mevushal)
Les Monts de France Blanc De Blanc 
¼ (25 cl Mevushal)
Les Monts de France Gris du Sud ¼ 
(25 cl Mevushal)
• Vins d’Alsace « Les Alsaciens »

Sylvaner Les Alsaciens 2020 (75 cl)
Pinot Blanc Les Alsaciens 2020 (75 cl)
Gewurztraminer Les Alsaciens 2020 
(75 cl)
Riesling Les Alsaciens 2020 (75 cl)
Pinot Gris Les Alsaciens 2020 (75 cl)
Pinot Noir Les Alsaciens 2020 (75 cl)
• Vins de Loire & Cabernet Rosé 
Demi-Sec

Chinon – Bourgueil – Cabernet Rosé
Chinon 2019 puis 2020 – Domaine 
Philippe Pain « La Petite Metairie » 
(75 cl)
Chinon 2019 ½ – Domaine Philippe 
Pain « La Petite Metairie » (37,5 cl)
Bourgueil 2019 puis 2020 - Domaine 
Philippe Pain « La Petite Metairie » 
(75 cl)
Bourgueil 2019 puis 2020 ½ - 
Domaine Philippe Pain « La Petite 
Metairie » (37,5 cl)
Cabernet Rose Demi-Sec – Les 
Chemins d’Andréa (75 cl) 

• MOSCATO D’Italie – Vins Blancs 
Doux Pétillants & CHIANTI – Vins 
Rouges 100% Sangiovese

La Bouteille Bleue – MPF (Sweet 
Moscato) – Présentation en Bouteille 
Bleue (75 cl Mevushal) 
Moscato « Villa Di Juliann » – 
Présentation en Bouteille Bleue (75 cl 
Mevushal) 
Chianti – « Primo V » 2019 – 
Présentation en Bouteille Bleue (75 cl 
Mevushal)
• Vins d’Espagne 
**Rempart Impérial

Rempart Impérial Sauvignon Blanc 
Sec (75 cl)
Rempart Impérial Cabernet Sauvignon 
Rouge (75 cl)
Rempart Impérial Merlot Rouge (75 cl)
Rempart Impérial vignon Rose (75 cl)
Rempart Impérial Gris du Sud (75 cl)

                         ISRAEL
• Azra Winery – Vin de Kiddush

Jerusalem Hills Vin de Kiddush Rouge 
Moelleux (75 cl)
Ginosar Vin de Kiddush Rouge 
Moelleux ¼ (18.75 cl)
Jus de Raisins Tirosh Rouge ¼ (18.7 
cl)
• Jerusalem Winery – 

** Jerusalem Hills

Jerusalem Hills Silver Blend Cabernet 
Sauvignon/Merlot 2018 (75 cl 
Mevushal) 
Jerusalem Hills Cabernet Sauvignon 
2019 (75 cl Mevushal) 

Jerusalem Hills Merlot 2019 (75 cl 
Mevushal)
Jerusalem Hills Cabernet Shiraz 2019 
(75 cl Mevushal)
Jerusalem Hills Muscat D’Alexandrie 
Blanc Moelleux 2020 (75 cl Mevushal)
Jerusalem Hills Shiraz Rose 2020 (75 
cl Mevushal)
Jerusalem Winery Collection “Barrel 
Aged” Cab. Sauv. 2019 (75 cl)
Jerusalem Winery Collection “Barrel 
Aged” Cab. Franc 2019 (75 cl)
Jerusalem Winery Collection “Barrel 
Aged” Cab/Merlot 2019 (75 cl)
Jerusalem Hills Reserve “Limited 
Edition” 2017 Rouge (75 cl)
Jerusalem Hills Jus de Raisins Rose 
(75 cl)
Jerusalem Hills Jus de Raisins Blanc 
Muscat (75 cl)
• Teperberg Winery

**Efrat ISRAELI

Efrat Israeli Cabernet Sauvignon 2020 
(75 cl)
Efrat Israeli Petite Sirah 2020 (75 cl)
Efrat Israeli Blanc Demi-Sec 2020 (75 
cl)
Emerald Riesling – Semillon – French 
Colombard
   *Teperberg VISION
Vision Cabernet Sauvignon 2020 (75 
cl)
Vision Merlot 2020 (75 cl)
Vision Shiraz 2020 (75 cl)
Vision Cabernet Sauvignon – Petite 
Sirah 2020 (75 cl)
Vision Malbec 2020 (75 cl)
Vision Chardonnay – Semillon 2020 
(75 cl)
*Teperberg IMPRESSION

Impression Cabernet Sauvignon 2019 
(75 cl)
Impression Merlot 2020 (75 cl)
Impression Cabernet – Merlot 2019 
(75 cl)
Impression Petite Sirah 2019 – « 
Cuvée 150 ans Teperberg » (75 cl)
Impression Rose 2020 (75 cl)
Impression Riesling Vendanges 
Tardives 2014 (75 cl)
*Teperberg INSPIRE

Inspire Meritage 2018 Cab. Sauvignon 
/ Merlot / Petit Verdot / Cab. Franc 
(75 cl)
Inspire Integritage 2018 Grenache / 
Merlot / Syrah / Mourvedre (75 cl)
*Teperberg ESSENCE

Essence Cabernet Sauvignon 2017 
(75 cl)
Essence Merlot 2017 (75 cl)
*Teperberg LEGACY

Legacy Cabernent Franc 2017 (75 cl)
Legacy Petit Verdot 2017 (75 cl)
Legacy Petite Syrah 2016 puis 2017 
(75 cl)
*Teperberg Magnums 150 cl & 
Double Magnums 300 cl

Magnum Inspire Devotage 2018 
Malbec / Marselan (75 cl)
Double Magnum Inspire Devotage 
2018 Malbec / Marselan (75 cl)
Magnum Essence Cabernet Sauvignon 
2014 (150 cl)

• Recanati Winery

** Recanati “Yasmin” 

Recanati “Yasmin Rouge” 2021 – 
Cabernet Sauvignon / Merlot (75 cl 
Mevushal)
Recanati « Yasmin Blanc »2021 - 
Chardonnay / Sauvignon Blanc (75 cl 
Mevushal) 
** Recanati “Silver Edition” & “R de 
Recanati »

Recanati «Silver Edition Rouge” 2020 
puis 2021 Cabernet Sauvignon /
Merlot (75 cl Mevushal)
R de Recanati « Migdal Eitan » 2020 
puis 2021 (75 cl Mevushal)
Cab. Sauvignon / Syrah / Merlot
** Recanati “Yonathan”

Recanaty “Yonathan Rouge 2021 
Cabernet Sauvignon / Shiraz (75 cl 
Mevushal)
Recanaty “Yonathan Rosé 2020 puis 
2021 (75 cl Mevushal)
Recanaty “Yonathan Blanc 2020 puis 
2021 - Chardonnay / Colombard (75 cl 
Mevushal) 
** Recanati Cépages “Haute Galilée »

Recanati Cabernet Sauvignon 2020 « 
87 points Wine Enthusiast » (75 cl)
Recanati Cabernet Sauvignon 2019 
puis 2020 (75 cl)
Recanati Merlot 2020 (75 cl)
Recanati Merlot 2020 ½ (37,5 cl)
Recanati Petite Syrah 2020 - 
Nouveauté (75 cl)
Recanati Petite Syrah 2021 (75 cl)
Recanati Chardonnay 2020 (75 cl)
Recanati Sauvignon Blanc 2021 (75 cl)
Recanati Rose 2021 (75 cl)
Recanati Gris de Marselan 2021 (75 cl)
Recanati Fraîcheur de Galilée 2018 
puis 2019 (75 cl)
Recanati Douceur de Galilée 2020 
puis 2021 (75 cl) – Blanc demi-sec
** Recanati « Reserve Manara »

Recanati Réserve «Manara» Cabernet 
Sauvignon 2018 « 89 points Wine 
Enthusiast » (75 cl)
Recanati Réserve «Manara» Merlot 
2018 « 89 points Wine Advocate » 
(75 cl)
Recanati Med Blend 2018 Carignan / 
Marselan / Petite Syrah (75 cl)
« Gold Medal Citadelles du vin 2020 »
** Recanati « Special Reserve »

Recanati Spécial Réserve Wild 
Carignan 2018 (75 cl) 
92 points «Wine Enthusiast” + 92 
points “Wine Advocate”
Recanati Spécial Réserve 2017 puis 
2018 (75 cl) 
94 points «Wine Enthusiast” + 89 
points “Wine Advocate”
** Recanati « Magnum 150 cl »

Recanati Gris de Marselan 2021 
(150cl)
Magnum Réserve Cabernet Sauvignon 
2020 (150 c)
Magnum Réserve « Manara » Merlot 
2017 puis 2018 (150 cl)
« 89 points Wine Advocate » 
Magnum Réserve « Manara » Merlot 
2016 (150 cl)
« 90 points Wine Enthusiast » 
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Magnum Spécial Réserve 2016 puis 
2017 (150 cl) Coffret Individuel
«93 points “Wine Enthusiast” + « 93 
points Wine Advocate”

CONFISERIE MEDICIS

Dragées
(P) Dragée Avola Elysée : Palets 
Chocolat : couleur Pastel et couleur 
Décor (sauf  Argent, Or et Rouge) ; 
Dragées Amandes Opéra ; Palets 
Chocolat : Palets    
Chocolat : couleur Pastel et couleur 
Décor (sauf Argent, Or et Rouge)
 (P) Dragées au chocolat (Dragée 
Chocolat 70% cacao, couleur pastel 
et couleur 
décor (sauf Or, Argent), Palets 
Chocolat 70% cacao) 
– nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
 (P) Dragées aux amandes (Finesse 
Extrême Lérida, Finesse Extrême 
Marbella, 
 Finesse Extrême Siracusa, Finesse 
Extrême Excellence, Finesse Extrême 
Mini-
 Délice, Dragés Avola Versailles II, 
Dragées Amande Avoletta Finesse 40, 
Dragées Amande Couleur Vernis) – 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage

DECLINAISON

Charcuterie, Pâté
 Foie gras (Foie gras d’oie, foie gras 
aux morilles, crèmes de volailles, 
graisse 
 d’oie, confits etc…) - nécessitant la 
présence du logo sur l’emballage

DOUIEB

Boutargue

DRAGÉES PECOU

Dragées
DRAGÉES AMANDES AVOLA : 
Avola Suprême, Avola Princesse, 
Avola Extra, Avola Exquise, Avola 
Mousseline, Avola Extra Prima, Avola 
Surfine.
DRAGÉES AMANDES D’ESPAGNE : 
Catalane, Comtesse, Euro, Parimini, 
Fine Paris, Parisienne n°1, Parisienne 
Spéciales « M ».
DRAGÉES CHOCOLAT : Séduction de 
France, Moyen Extra, Mini
Lentilles Chocolat Super, Mini Coeurs 
Chocolat,Mini Lentilles 70% Cacao, 
Palets Chocolat Séduction, Palets 
Chocolat         
*Assortiments et décors :
DRAGÉES ET DÉCORS ARGENT : 
Dragées amandes Avola Extra Argent, 
Dragées amandes Avola Extra Prima 
Argent, Dragées amandes Fines 
Paris Argent, Dragées chocolat 
Moyen Extra Argent, Mini Cœurs 
Argent, Assortiment argenté, Boules 
argentées, Dragées amandes Alicante 
Argent. 
(*)DRAGÉES ET DÉCORS OR : 
Dragées amandes Avola Extra Or, 
Dragées amandes Avola Extra Prima 
Or, Dragées amandes Fines Paris 

Or, Dragées chocolat Moyen Extra 
Or, Mini Cœurs Or, Assortiments Or, 
Boules Or, Dragées amandes Alicante 
Or.
* Spécialités :
Aveline Extra, Pétales Violette, (*) 
Carré Nougatine Sucre, Praliné Lady, 
Pétales Menthe, Pistaches, (*) Praline 
Louis XV, (*) Praline Pompadour, 
Pétales Rose, Praliné Lady
(*) Pour ces qualités, les couleurs 
/ colour : abricot nat vernis, blanc 
vernis, bleu nat vernis, bleu outremer, 
caramel, chocolat, gris, ivoire, jaune 
nat vernis,  jaune soleil, lagon, 
mandarine, noir , poussin, rose nat 
vernis, rouge, taupe, tilleul, turquoise, 
vert anis, vert givré, vert indien, vert 
nat vernis et vert pomme, ainsi que 
les couleurs OR et chamoisette  sont 
enrobées d’un vernis / glazing pouvant 
contenir de la gomme laque (Shellac) 
non Lamehadrine (NOT LaMehadrin).

DRAGEES REYNAUD

Dragées
(P) Cœurs de noisette enrobés de 
chocolat noir (Cœurs de noisette 
enrobés 
chocolat noir : amandes grillées – 60% 
de cac) - nécessitant la présence du 
logo sur l’emballage
(P) Mini lentilles chocolat : 70% de 
cacao
(P) Palets Chocolat (70% de cacao : 
toutes couleurs) - nécessitant la 
présence 
 du logo sur l’emballage
(P) Dragées argentées chocolat (70% 
de cacao) - nécessitant la présence 
du logo 
sur l’emballage
 (P) Galets (Intérieur amande grillée) - 
nécessitant la présence du logo sur 
 l’emballage
 Dragées Chocolat : 70% de cacao
 Dragées Amandes Argentées - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
Dragées Argentées Chocolat, 70% de 
cacao 
(P) Olives amandes grillées enrobées 
chocolat noir dragéifiées - 60% 
de cacao - noires - nécessitant la 
présence du logo sur l’emballage
(P) Galets chocolat cacao 60% 
(Enrobés sucre) - nécessitant la 
présence du  logo sur l’emballage
(P) Galet Plat : intérieur chocolat 
dragéifié
(P) Cœurs chocolat toutes couleurs & 
Argentées dorées, cuivrées, rose déco
(P) Cranberry enrobé Chocolat noir : 
60% de cacao
(P) Grains de cafés enrobés de 
Chocolat Noir : 60% de cacao
(P) Cœurs d’amandes enrobées de 
chocolat noir 60% de cacao (Amande 
grillée) -nécessitant  la présence du 
logo sur l’emballage
(P) Dragées Amande (Dragées 
Amande : Avola, Surfines, Fines 
Tendres, Castille, Opale, Méditerranée, 
Californie) - nécessitant la présence du 
logo sur l’emballage
Dragées Amandes Dorées
(P) Assortiment Intérieur Sucre Petit 
Argenté 

EMSALEM

*Charcuterie, Pâté
Veau à l’os Supra
Noix volaille
Veau sous forme
Veau farçi
Saucisses cocktail
Roulade veau
Spécialité lyonnaise
Salami tunisien
Roulade olive
Strasbourg sous vide
Saucisson à l’ail
Roulade poivron pistache
Dinde fumée
Bâton campagnard
Carré volaille
Cracovie
Pastrami dinde
Danois
Poitrine veau fumé
Forez
Mortadelle
Pickel poivre
Petit salami tunisien
Petit saucisson veau
Pickel
Pastrami
Cuisse ou filet de dinde
*Poissons
 Saumon (180 g, 400 g et 1,3 kg) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
*Surgelés
Blanc de poulet
Ailes de poulet
Blanc de dinde
Rôti de dinde
Cuisses de poulet / Coquelet / Poulet

EUROVANILLE

(P) Arôme naturel de vanille en poudre 
code article 12304
(P) Arôme naturel de vanille ROU1
(P) Arôme naturel de vanille référence 
APL3 avec grains
(P) Arôme naturel de vanille référence 
AT8 avec grains
(P) Arôme naturel de vanille référence 
AB3 avec grains 
(P) Arôme naturel Vanifolia 13L, 14L, 
21P, 36P, 51P, 5102P, 21CP, 39L
(P) Concentré de vanille Tahitensis 
(Papouasie, Nouvelle Guinée, Ile 
Maurice)
(P) Concentré de vanille Planifolia 
(Inde, Madagascar) 
(P) Extrait liquide de vanille Planifolia 
/ Tahitensis (support: Sucre inverti, 
sucre liquide,  sirop de glucose, mono 
propilène glycol, glycérine)
(P) Extrait liquide de vanille Tahitensis 
(support: Alcool)
(P) Extrait poudre de vanille 
(support: Dextrose, Sucre amidon 
maltodextrine)
(P) Extrait liquide de vanille (support 
: Alcool)
(P) Gousses de vanille Tahitensis 
(Tahiti, Ile Maurice, Papouasie, 
Nouvelle Guinée)
(P) Gousses de vanillle Planifolia 
(Comores, Ile Maurice, Inde, 
Indonésie,  Madagascar, Mexique, 
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Ouganda, Papouasie Nouvelle Guinée)
(P) Mélange de poudre de vanille 
épuisée et de graine de vanille épuisée
 (P) Pâte de Vanille Epuisée (Ref. 
376058), (Réf. 9149912)
(P) Poudre naturelle de vanille 
Planifolia (Madagascar, Inde)
(P) Poudre naturelle de vanille 
Tahitensis (Tahiti)
(P) Grains de vanille naturelle 
Planifolia
(P) Grains de vanille épuisée
(P) Perle de vanille (concentré de 
vanille, graine naturelle de vanille et de 
vanille épuisée)
(P) Poudre  de vanille épuisée
(P) Poudre  naturelle de vanille 
Planifolia (Madagascar, Inde, 
Indonésie)
(P) Poudre  naturelle de vanille 
Tahitensis (Tahiti, Ile Maurice, 
Papouasie Nouvelle Guinée)
(P) Vanille Naturelle Broyée (Ref. 
155189)

FILO FRANCE

Pâtes
(P) Pâte fila
(P) Feuille de brick et harissa

FJORD KING

*Boutargue
(P) boutargue
*Divers
(P) guacamole
*Fromages
(L) Tzatziki (Saveur Norvégienne
 Saveur Grecque) - nécessitant la 
présence du logo sur l’emballage
*Pitot
(P) Blinis
*Plats cuisinés
(P) Soupes de Poisson
Soupe de Poireaux
Soupe de légumes
Soupe de Tomate) - nécessitant la 
présence du logo sur l’emballage
*Produits de poissons
(P) flétan fumé
(P) surimi
(P) sardines
(P) anchois marinés
(P) délice aux deux saumons
(P) délice de thon
(P) tarama, œufs de cabillaud
(P) hareng fumé
(P) tarama, oeufs de saumon
(P) tarama, oeufs de truite
(P) truite fumée
(P) thon fumé
(P) saumon mariné à l’aneth
(P) saumon fumé
(P) Emincé de Hareng Fumé
(P) Rillettes de sardine
Rillettes de thon
Rillettes de maquereaux
Rillettes de saumon) - nécessitant la 
présence du logo sur l’emballage

GEORGES MONIN

Sirops
Sirops 5cl, 25cl, 70cl ou 1l (Amande, 
orgeat, amaretto, pomme, abricot, 
mûre, 
Forêt noire, cassis, orange sanguine, 

bubble gum, beurre, noix de café-
caramel, 
Biscuit au chocolat, fraise bonbon, 
caramel, canelle, coco, barbe à papa, 
fleur de sureau, concombre, figue, 
gingembre, pomme verte, menthe 
verte, grenadine, noisette, menthe 
givrée, crème irlandaise, kiwi, lavande, 
litchi, mangue, noix de macadamia, 
melon, miel, thé au citron, citron vert, 
jus de citron vert, érable épicé, 
orange, fruits de la passion, thé pêche, 
poire, ananas, pamplemousse rose, 
grenade, framboise, rose, fraise, 
vanille, pastèque, biscuit au chocolat, 
banane jaune, Saveur de pêche, Sucre 
de Canne, mojito à la menthe, aigre 
doux, Fleur Eder,      
Saveur Flavernum, menthe givrée, 
miel)

GOLDMAN COMMODITIES

Gousses de vanille naturelle

GRANDS MOULINS  
D’AIZENAY (AIT)

Farines
Farine de Blé malté (pur malt / Sup 
505) / Maltoline, Farine de Fève (fève 
pure / 
Fevedry, Farine d’orge 
Farine (Maltorge  70, 80, 170, 240, 
280, 300, 1100, 1200.
Maltoblé 70, 100, 125, 150, 240, 400, 
800, 900
Maltoseigle 240, Semoule blé 150,
Concablé 05 médium, Concablé 05 
fin, Concablé 100 standard, Concablé 
150 fin, Concagaude fin, Concaseigle 
240, Gaudepur (Mais torréfié), 
Concaorge GC,
Concaorge Medium, Concasarasin, 
Son blanc de blé micronisé, CTR 
Grain, Vital bran blé fin, Vital germ 
blé poudre, Vital germ blé poudre 
torréfiée, Vital glucane H+, 
Vitamalt orge, Vitamalt seigle, Décor 
maïs/Brisures de maïs 
Décor mais fin, Gaudepur/Farine de 
Gaude/ Farine maïs toasté/ Flor d’or
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».

GRANDS MOULINS DE PARIS / 
MOULIN DE GENEVILLIERS

Farine Tamisée T45

GRANDS MOULINS DE PARIS 
/ NANCY

Farine T65 étuvée à 8%

GRANDS MOULINS DE PARIS / 
VERNEUIL L’ETANG

Farines
Farine IXO 17 T65
Farine (Farine Rubis 7 T 55)
Farine Help
Gel Tex 70
Farine OPALE 8% T65
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».

HUILERIE PHILIPPE VIGEAN

Huiles
Huiles 1ère pression (Huile de Noix, 
Huile d’Amande, Huile de Noisette, 
Huile vierge de lin biologique, Huile 
de Tournesol, Huile de Colza, Huile de 
Sésame)
(P) Huiles bio (Huile d’oeillette, Huile 
de Bourrache, Huile de Cameline,
Cameline, Huile de Carthame, Huile 
d’Onagre, Huile de Quintuor : onagre, 
chanvre,    noix de sésame, colza, 
Huile de Pépins de Courge, Huile de 
Tournesol linoléique, 
Huile Triodor : Onagre, Pépin de 
Courges, Colza, Omeag 3 Forte : Huile 
de Cameline, de Colza et de Lin, Huile 
vierge de Chanvre, Huile vierge de 
SésameGrillée.

ID FOOD

Ingrédients
(P) Fibres naturelles (Fibres de 
pomme, de bambou, de citrus, de 
cellulose, d’orange, de carotte, de son 
de blé vital, de son de blé, de son de 
blé bio, plantede blé, d’acacia, d’acacia 
instant, de pois
Fibre de son de blé IBM, Fibre de son 
de seigle IBM)
(P) Fibre de Pellicule de Sarrasin 
(P) Fibre de Pellicule de Pois 
Micronisée

IGRECA

Œufs
(P) oeufs (Liquides, Surgelés, (jaunes 
et blancs : avec ou sans sel
En vaporisateur : entier, jaune et blanc)

INVEJA (TERRENA 
LUP’INGRÉDIENTS)

Farine de lentille verte NT
Farine de Lupin « farilup » : 200, 220 
T, 350 T BIO, 400 LHE, 400 TE, 500, 
1000
Farine de Lupin « farilup » : 350 T BIO, 
350 T E BIO, 560 T E BIO 
Pepites de lupin « pepilup » 1250, 
1300 et 2400 (lupin grits « pepilup »
Coques de lupin prebroyées bio « 
fibrilup » bio
Fibrilup 
Flocolup     
Flocolup Bio (Lupin Flakes)
Graines décortiquées de Lupin « 
Granilup »
Graines de Lupin nettoyées 

JERUSALEM FOOD AND WINE

Vins
Gewurztraminer « Aaron Yitzhak » 
2018 du Domaine Joseph Cattin, 
Grand vin d’Alsace

KING SALOMON
 
*Conserves
Pâté maison 1/10 et 1/6
Pâté volaille 1/10 et 1/6
Ravioli

LISTE DES PRODUITS
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Terrine canard
*Vins et champagnes
Vins King Salomon

KLY GROUP
 
Fruits secs
(P) Fruits secs (Pistaches, Amandes, 
Noix de cajou, Noisettes, Arachides, 
Graines de Tournesol,) - nécessitant la 
présence du logo sur l’emballage

KOSHER BASSAR
 
Charcuteries, steaks hachés, 
hamburgers…

KORCARZ

Viennoiseries
(P) Pain de mie Nature, Pain de mie 
Complet, Pain de mie sans Croûte, 
Pain
Pain Hamburger, Pain Hot Dog - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
(P) Viennoiseries diverses, surgelées, 
crues et pré-cuites (Pains au chocolat,  
Chaussons aux pommes, croissants) 
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage
(P) Surgelés, crus et pré-cuits 
(Baguettes, Pains spéciaux 
(campagne, céréales, …), baguette 
campagne, baguette viennoise, 
Panini) - nécessitant la présence du 
logo sur l’emballage

LA BOITE A SORBETS

Glaces et sorbets
(P) Sorbet parvé (Fraise, melon, 
framboise, coco, citron vert, citron 
jaune  mangue, ananas, passion, 
mandarine, orange sanguine, pêche) 
- nécessitant la  présence du logo sur 
l’emballage
(P) Glace parvé (Vanille, chocolat, café, 
pistache, praline) - nécessitant la 
présence du logo sur l’emballage

LA COMPAGNIE DES 
PRUNEAUX

Pruneaux d’Agen avec et sans 
conservateur, Pruneaux d’Agen 
dénoyautés avec  et sans 
conservateur, Pruneaux d’Agen 
pasteurisés Biologiques, Pruneaux 
d’Agen  dénoyautés Biologiques, 
Purée de pruneaux, Purée de 
pruneaux Bio, Purée de 
pruneaux Baby-Food.
Jus de pruneaux, Jus de pruneaux 
biologique, concentré de jus de 
pruneaux
Concentré de dattes.

LAFAYE SA
 
Œufs
 (P) oeufs liquides pasteurisés (jaunes 
d’oeufs)
 (P) oeufs liquides pasteurisés 
(Entiers)
 (P) oeufs liquides pasteurisés (blancs 
d’oeufs)

LA TOULOUSAINE DES 
FARINES

Farine de Blé dur

LE PALAIS DES THES

Thés d’origine non aromatisés à 
l’exclusion des Grands Crus.

LES ATELIERS TASTY

Gâteaux secs sous la marque 
AMANDINE (présence obligatoire de 
l’étiquette)

LES CHANVRES DE 
L’ATLANTIQUE

Huile de Chanvre, Farine de Chanvre, 
Graines entières de Chanvre, Graines 
décortiquées de Chanvre

LEVIATAN

Boutargue

LIOT (PLEUMARTIN)

Œufs
(P) Œufs liquides Liotisés (Progrès : 
blancs d’oeufs liquides pasteurisés, 
Punch : oeufs entiers liquides 
pasteurisés,) - Les oeufs liquides 
liotisés «PROGRES» (blancs 
d’œufs liquides pasteurisés) sont 
commercialisés sous les marques 
suivantes et doivent obligatoirement 
comporter le numéro CEE: 
 86.193.001 CE : 
Adagio, Albucoll, Bodylab 24, Body 
& Fit, Clara de Huevo, Clara d’où, Dr 
Zacks, 
Facilissimo, Farma Bialka, Go Food, Le 
Naturelle, Le success, Net quarto, 
Ovocol, Prozis, Sport Supplement, 
Superback, Two Chicks, White force, 
XXL Nutrition
(P) Œufs liquides Confidoeufs 
(Belvédère : jaunes d’oeufs liquides 
salés, 
Savoyarde : oeufs entiers concentrés 
salés, 
Plombière : jaunes d’oeufs liquides 
sucrés, 
Mazarin : oeufs entiers concentrés 
sucrés)

LIOT OVONOR (ANNEZIN)

Œufs
 Œufs liquides ou congelés (Œufs 
entier nature, salé, sucré
 jaune d’œufs nature, sucré, salé : 
liquide ou congelé
 blanc d’œuf nature, pâtissier, additivé 
pâtissier, salé, sucré : liquide ou 
congelé

LPB

Pains divers
La baguette traditionnelle, la demi-
baguette traditionnelle, le petit pain, le 
pain 400 g,

Pain Cereal, Pain Complet, Pain 
Sesame, Pain Noix, Pain Pavot, Pain 
Seigle, Pain   
Pâte Douce, Pain Bleu Blanc Cœur, 
Demi-Miche, Pain aux Raisins, Brioche 
Nature,
Brioche Chocolat, Brioche Sucre, Pain 
Pita, Pain Kebab, Pâte Douce Noire, 
Cake
Nature, Cake Pépites de Chocolat, 
Ciabata Panini
Baguette Bio, Demi-baguette Bio, Petit 
Pain Bio, Brioche Nature Bio, Brioche 
Chocolat 
Bio, Pâte Douce Bio, Brioche Sucrée 
Bio

MALTERIES FRANCO SUISSES

Céréales
 (P) Malt (Malt d’orge, Malt de blé)

MARKAL

*Céréales
(P) Céréales et produits dérivés (Blé 
mondé pré-cuit, Boulgour de blé dur, 
Boulgour de Kamut, Spelta, Gruau de 
blé, Pilpil, Barly (Boulgour   d’orge), 
Couscous 4 C, Couscous de blé dur, 
Couscous d’épeautre, Couscous de 
Kamut, Couscous lentille Corail Pois-
chiches, Couscous Sarrasin, Couscous 
Mais-Riz, Crème d’Avoine, Crème de 
Riz, Epautre précuit, Epautre précuit 
concassé, Maïs, Mélange 4 céréales, 
Mélange gourmand, Mélange 4 
céréales précuites, Orge mondé et 
perlé, Orge mondé pré-cuit, Petit 
Epeautre, Polenta, Semoule de maïs, 
Semoule de Blé dur, Tapioca)
*Farines
Farines de Blé, de Blé dur ancien, 
Maïs, de Lupin, de Riz, de seigle, du 
petit Epeautre,  du Grand Epeautre,
*Flocons
 Flocons de blé, d’orge, 5 céréales, 
d’avoine, d’épeautre, de seigle
*Grains(es)
(P) Graines (Tournesol, Soja, Pépins 
de courge, Quinoa, Quinoa noir, 
Grains de Chia, Graines de lin (dorées 
et bruns), Graines de Pavot, Graines 
de Sésame, Millet décortiqué, Avoine 
décortiquée, Sarazin)
*Légumineuses
(P) Pois cassés verts, Lentilles rouge-
corail, Pois chiches, Lentilles vertes, 
Haricots  noirs, Haricots rouges, 
Haricots blancs, Lentilles blondes, 
Lentilles noires)
*Riz
 (P) Riz long, Riz rond, Riz noir, Riz 
rouge, Riz parfumé naturellement
*Protéines végétales
(P) Protéines végétales de soja texturé 
(brutes ou fines)

MEIMOUN PRESTIGE

Gâteaux secs sous la marque 
MEIMOUN PRESTIGE (présence 
obligatoire de l’étiquette)

LISTE DES PRODUITS
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MEMMI

Boutargue
(P) Boutargues
Thon rouge en conserve 160g
Thon rouge en conserve 300g
Thon rouge en vérine 200g
Ventresca de thon rouge en conserve 
160g
Ventressca de thon rouge en conserve 
300g
Ventresca de thon rouge en vérine 
200g
Ventresca de thon rouge en vérine 
235g
Ventresca de thon rouge en vérine 
330g
Boutargue de Thon

MILLE ET UNE FEUILLES

 Feuilles de brick
 (P) feuilles de brick

MINOTERIES VIRON

Farines
(P) farine tradition française
 (P) farine retrodor
 (P) farine sans fève type 55
 (P) farine corde américaine type 55
(P) Farine de Gruau T45, T55 sans 
additif
(P) farine de seigle T85, T130 
(P) farine classique T55, T150
(P) farine grand épeautre T80, T110
(P) Meule T80 Bio, T110 Bio, T150 Bio, 
seigle meule T130 Bio, Agreste Bio,
(P) petit épeautre Bio, Antique Bio, 
Amidonnier Bio

MOULINS BOURGEOIS

Farines
Farine de Meule de Blé T 80, T 110, T 
150, Farine de Meule de Blé Bio T65, 
T 80, T 110, T 150, Farine de Meule de 
Seigle T 85, T 130, T 170 (idem bio),
Farine de Gaude, Farine de Blé Malté 
Toasté, Farine de Germe de Blé 
Toasté, Farine        
Sauvage, La Millesime, Reine des Blés, 
Tradition Française, Farine de gruau, 
Farine  viennoiserie Maison T45, La 
Painpille, La Verdeline, Bel Air
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».         

MOULINS DE CHARS

Farines
(P) k maurey or
(P) k La prestige AA « Farine de blé, 
étuvée pasteurisée »
(P) k La prestige AA « Farine de blé  
étuvée pasteurisée avec semoules »
(P) k La prestige AA « Farine de blé 
extrudée »
(P) k Farine de blé micronisée
(P) k Farine La prestige AA «Farine de 
blé micronisée pasteurisée »
(P) k La Farine Pâtissière
(P) k Gruau Délice
(P) k La Tradi
(P) k L’Emotion

(P) k L’art du feuilletage
(P) k Rusti Panif’plus contrôle froid 
anticloque

MOULINS DES OSMEAUX

Farines
(P) Terramie mie Crème (étuvée)
(P) Terramie Gruau (étuvée)
(P) Terramie Boulangère
(P) Farines de blé T55 & T 65
(P) Terramie Académique, Terramie 
Campagnard, Terramie Régulateur 
Contrôlée,  
Céréales K, Régulateur Directe, 
Régulateur Viennoiserie, Complet, 
Complet T 150, 
Pâtissière (étuvée), T65 (étuvée), 
Gruau étuvée, Paillou, 
(P) Farine Tradition Française (étuvée)
(P) Terramie Seigle, Seigle noir, 
Terramie son K, Bûcheron, Céréales et 
Graines, Terramie, Héritage, Norway 
(P) Farine Tradition Française LPB 
(étuvée)
(P) Régulateur LPB
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris  sont certifiées».

MOULINS CORBEIL  
(GROUPE SOUFFLET)

Farines
Farine Harry’s Blé 100% France 
193174, Farine Pan Type 55 101374,
Farine Pan Type 55 sans insecticide de 
stockage 193840,
Farine BPAM 11% sans insecticide de 
stockage 193845,
Farine BPMF 12% sans insecticide de 
stockage 198545,
Farine Tradition Label Rouge (LR) 
196238, 
Farine Baguépi Tradition Label Rouge 
(LR) 139756,
Farine Viennoiserie 100893, Farine 
W100 102119, Farine Biscuit,
Farine FDNR Gruau Rouge
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».

MOULIN PAUL DUPUIS 

Farines Artisanales 
Gruau Délice - Farine de blé Type 55 
La Pâtissière - Farine de blé Type 55
La Tradi- Farine Type 65 pour Baguette 
de Tradition Française
Savourette  - Farine de blé Type 65 
Campteclair - Farine de blé Type 55 
pour Pain de Tradition Française 
BIO T65 
Adjuvants 
Rusti Panif’ Plus Contrôle froid 
Anticloque 
Les Graines de mon Meunier - 
Mélange de 5 Graines / Lin brun, Lin 
jaune, Tournesol, Sésame, Pavot 
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».

MOULIN DE BRASEUIL

• FARINES ARTISANALES
FARINE DE SEIGLE T85 Code 

FARSEIGLE8525CRC
RUSTI MEULE FARINE DE BLE 
ECRASEE SUR MEULE T110 Code 
RUSMEULE110##
RUSTI SEIGLE FARINE DE SEIGLE 
T170 Code FARSEIGLE170#

• FARINES ARTISANALES 
BIOLOGIQUES
L’ARTISAN BIO - FARINE DE BLE T65 
Code BIOCYLINDRE65##
L’ARTISAN BIO - FARINE DE BLE SUR 
MEULE T110 Code BIOMEULE110##
L’ARTISAN BIO - FARINE DE BLE SUR 
MEULE T150 Code BIOMEULE150##  
L’ARTISAN BIO - FARINE DE SEIGLE 
T170 Code BIOMEUSEIG170##
MAITRE PIERRE BIO – FARINE 
DE BLE SUR MEULE T110 Code 
BIOMEU110MP##
MAITRE PIERRE BIO – FARINE 
DE BLE SUR MEULE T150 Code 
BIOMEU150MP##
MAITRE PIERRE BIO – FARINE DE 
SEIGLE T170 Code BIOSEIGLEMP##
Légende :
## = 2 caractères indiquant le type de 
conditionnement (25 = sacs de 25kg ; 
00 = vrac)
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».

MOULINS DE 
CHATELLERAULT (GROUPE 

SOUFFLET)

Farine Type 65 
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».
        

MOULIN DE LOZANNE 
(GROUPE SOUFFLET) 

Farine Type 65
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».

MOULINS DIENVILLE 
(GROUPE SOUFFLET)

Farine PAN Type 55
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».

MOULINS DE CHERISY

• FARINES ARTISANALES et 
AMÉLIORANTS :
Tradi Meunier Tradimeu ## 
La Tradi Tradi00# 
La Gruau Delice Gruaudel## 
La Farine Pâtissière Pat00## 
Rusti Froment Rusfroment## 
La Cherisy Or For00## 
Rusti Panif’Plus Amlrusfroid10 
L’art du Feuilletage Rusfeuill0025 
Les Graines de mon Moulin 
Gramelange10 
L’artisan Bio-Farine de Blé T65 - 
Biocylindre6525 

FARINES INDUSTRIELLES :
Farine Alimentation animale 
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Faralimbet ##
Farine de Base A ##
Légende :
## = 2 caractères indiquant le type de 
conditionnement (25 = sacs de 25kg ; 
00 = vrac

MOULINS DE ROUEN 
(GROUPE SOUFFLET)

Farines
Farine PAN Type 55
Farine PAN Type 65
Farine Bise
Farine Type 150
Farine Complète
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».

MOULINS RIOUX

Farines
Festi Complet
La Festival Tradition
Festi Froid Plus Détente
La Crème
Festillou
La Parisse
Mélange 5 Graines
«seules les références citées dans le 
Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».

MOULINS WAAST

Farines
Farine de Maïs (crue et toastée 
broyée), Farine ou crème d’Orge, 
Farine de Seigle, Farine de Chicorée, 
Germes de blé (frais et toastés 
broyés), Farine de blé complète, 
Farine de blé dur, Farine de Sarrasin, 
Son de blé tendre micronisé, Farine 
de riz, Farine Bio, Farine d’avoine N° 
lot : °°°°°°°°°° K, Farine de blé blanche, 
Fibres de Sarrasin, Son de Blé Tendre 
micronisé
    «seules les références citées dans 
le Certificat KASHER du Beth Din de 
Paris sont certifiées».

NEXT PHARMA

Divers
 compléments alimentaires 
SAMBUCOL (Sambucol système 
immunitaire, Sambucol  junior, 
Sambucol junior sans sucre, Sambucol 
Extra Défense, Sambucol Immune 
sans  sucre) - nécessitant la présence 
du logo sur l’emballage

NOUGAT CHABERT  
& GUILLOT

Confiseries
(P) Nougat Enrobé Chocolat Noir, 
Nougat Enrobé Chocolat Lait Orange, 
Couverture à base de Crème de 
Nougat (chocolat blanc)
(P) Brisures de nougat blanc, Brisures 
de nougat noir, Brisures de nougat 
blanc enrobées de beurre de cacao, 
Brisures de nougat noir enrobées 
de beurre de cacao, Brisures de 
nougat blanc enrobées de coprah non 

hydrogéné, Brisures de nougat noir 
enrobées de coprah non hydrogéné, 
Brisures de Nougat de Montélimar 
Biologique
Crème de Nougat de Montélimar 
Biologique
Fruits secs Hachés Caramélisés 
(Sucre-Miel)   Enrobés de Beurre 
de Cacao : amandes, macadamias, 
cajous.
Fruits secs Hachés Caramélisés 
Enrobés ou non de Beurre de Cacao 
et épicés : amandes, pistaches, noix 
de pécan, noisettes, macadamias, 
cajous//cannelle – muscade - 
gingembre - poivre de Timut- Raz el 
Hanout.
Graines Caramélisées : courge, 
chanvre, chia, millet, tournesol, lin.
Purée de Graines Caramélisées : 
courge, chanvre.
Nougat Tendre (aux amandes, 
noisettes ou pistaches : aromatisé 
vanille uniquement et non coloré)
Nougat Craquant (aux amandes, 
noisettes ou pistaches : aromatisé 
vanille uniquement et non coloré)
Nougat de Montélimar (aux amandes 
ou pistaches : aromatisé vanille 
uniquement et non coloré)
Nougat de Montélimar Dur  (aux 
amandes ou pistaches : aromatisé 
vanille uniquement et non coloré)
Nougat Noir

PAPETERIES DU LEMAN

Papiers de cuisson

PASTACORP

Couscous

(P) Couscous

P.M.A.

Divers
 Plantes Médicinales et Aromatiques 
: Cannelle de Madagascar / Giroflier 
(clou de  girofle), Bruyère Cendrée / 
Sureau / Genévrier / Sauge officinale 
/ Cumin / Giroflier (clou de girofle) 
/ Cardamone / Cannelle / Clou de 
Girofle / Cannelle de Madagascar, 
Aloe du Cap, Anis vert, Verveine 
odorante, Cumin / Oranger amer /   
Quinquina rouge, Genévrier / Acacia 
/ Sauge officinale, Sureau/ Aspérule 
odorante
Oranger doux, Cassis, Reine des Près, 
Curcuma, Cannelle de Madagascar, 
Thé noir, 
Cannelle de Madagascar, Thé noir, 
Gingembre, Anis Vert

PECNER

Colorant caramel

PEP (ABCD)

Œufs
(P) Jaune d’oeuf liquide
(P) Jaune d’oeuf liquide sucré
(P) Jaune d’oeuf entier liquide
(P) blanc d’oeuf liquide

(P) blanc d’oeuf liquide sucré
oeufs liquides pasteurisés (Entiers, 
jaunes, jaunes sucrés, jaunes salés, 
blancs)

PIMENT PLUS 

(P) Harissa

PROVA

(P) Vanille (Extrait naturel vanille, 
Extrait naturel cacao, Extrait de café, 
arôme 
 café, arôme chocolat, arôme vanille…)

RAYONNIER

Divers
(P) Pâtes Cellulosiques (Biofloc 90, 92, 
94, 96…)
(P)Pâtes Fluff (Biofluff, Biofluff TD)

ROSINSKI

Galettes
Matsot (toute l’année et Pessa’h) - 
nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage

SAFRANAROMATIC SARL

Huiles Essentielles de Persil, Huiles 
Essentielles de Carotte, Huiles 
Essentielles de   
Céleri, Huiles Essentielles de Racine 
de Livèche, Huiles Essentielles 
de Racine d’Angélique, Huiles 
essentielles d’Angélique Semences.

SAINT LOUIS SUCRE

Sucre
(P) Sucre (cassonade)
(P) Sucre (sucre liquide de betterave, 
sucre liquide inverti, sirop de sucre 
inverti, 
(P) Sucre morceaux (sucre morceaux, 
sucre en morceaux longs, sucre en 
morceaux secables, petits morceaux 
spécial café)
Cassonade
Sucre glace avec amidon
Sucre blanc cristallisé de betterave
 Sucre liquide 
Sirop de sucre (sirop de sucre inverti 
de betterave)

SIEVA – BOKOBSA

• COGNAC
Cognac Montaigne (70 cl)
• VINS
Kedem Kiddouch Mevushal
Kedem Concord Kal Roug MEV
Kedem Concord Grape Rouge MEV
Kedem Cream Read Concord MEV
Marquis Goulette Rouge & Rosé (75 cl)
Chardonnay Blanc (75 cl)
Chardonnay Prestige Empreinte (75 cl)
Impérial Rouge (75 cl)
Impérial Blanc (75 cl)
Kesser Fabrengen USA (75 cl)
Kesser Concord Rouge MEV (75 cl)
Kesser Seven Seventy (75 cl)
Le Perle d’Or Méthode Champenoise 
(75 cl)
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Gris Rose Vin de France (75 cl)
Julienas Domaine du Granit Dore 2019 
(75 cl)
Julienas Etiquette Noire 2019 (37.5 cl)
Brouilly La Varenne (75 cl)
La Moure Côtes de Provence (75 cl)
Chablis Pascal Bouchard 2020 (75 cl)
Chablis 1er Cru Les Blancs Sarments 
Pascal Bouchard 2017 (75 cl)
Côtes du Rhone Domaine Lafond (75 
cl)
Gigondas Les Pierres Blanches 2018 
(75 cl)
Chinon Les Rosiers (75 cl)
Bourgueil Les Perrieres (75 cl)
Pouilly Fumé Jean-Pierre Bailly 2019 
(75 cl)
Pouilly Fumé La Fontaine Des Plumes 
2019 (75 cl)
Sancerre l’Indiscrète 2020 (75 cl)
La Perle d’Or Méthode Champenoise 
(75 cl)
Vouvray De Moncontour (75 cl)
Club Noir Côtes de Provence (75 cl)
Le Benjamin Famille Excellor Bordeaux 
(75 cl)
Cuvée Prestige CH Cantelaudette 
Graves de Vayres (75 cl)
La Vie Rouge du Castel 2020 (75 cl)
C Blanc du Castel 2020 (75 cl)
La Vie Blanc du Castel 2020 (75 cl)
Adama Cabernet Sauvignon Tabor 
(75 cl)
Adama Merlot Tabor (75 cl)
Eco Rouge Blend Tabor 2016 (75 cl)
Eco Blanc Blend Tabor 2018 (75 cl)
Carmel King David Kidouch Concord 
Rouge (75 cl)
Carmel Private Collection PC Cab 
Sauvignon (75 cl)
Carmel Private Collection PC Merlot 
(75 cl)
Carmel Appellation Cabernet 
Sauvignon 2017 (75 cl)
Carmel Appellation Cabernet 
Sauvignon 2019 (75 cl)
Carmel Kayoumi SV Shiraz 2014 (75 
cl)
Carmel Mediterranean 2019 (75 cl)
Carmel King David Kiddouch Muscat 
Blanc (75 cl)
Carmel Buzz Peach (75 cl)
Caramel Appellation Gewurztraminer 
2020 (75 cl)
• Champagne
Champagne Charles Lafite Brut (75 cl)
Champagne Demoiselle Brut (75 cl)
Champagne 1er Cru Héritage Cuvée 
Léon (75 cl)
Champagne 1er Cru Héritage Cuvée 
Albert (75 cl)

Château Gramet Bordeaux (75 cl)
Château Terre Blanque Côtes de Blaye 
2018 (75 cl)
Château La Tour Blanche 1er Grand 
Cru Classe 1855 Sauternes 2017 (75 
cl)
Château Cantelaudette Bordeaux 
Graves (75 cl)
Château Pouyanne Rouge Graves 
(75 cl)
Château Pouyanne Graves Blanc 2020 
(75 cl)
Château La Tonnelle Haut Médoc 2017 
(75 cl)
Château Le Lescot Cuvée Prestige 
Medoc 2019 (75 cl)
Château Haut Corbian Saint Estephe 

2017 (75 cl)
Château Hauteville Saint Estephe 
2017 (75 cl)
Château Bellegrave Saint Emilion 2020 
(75 cl)
Château La Tour du Pin Figeac Saint 
Emilion Grand Cru 2016 (75 cl)
Château Le Caillou 2018 Pomerol 
(75 cl)
• VINS D’Italie

• VINS D’Espagne
Vino Rosso (75 cl)
Malvasia ½ Sparkling Rouge MEV 
(75 cl)
Chianti Ovadia (75 cl)
Prosecco Rose Bartenura MEV (75 cl)
Prosecco Bartenura MEV (75 cl)
Moscato Sparkling Rose Black (75 cl)
Moscato Sparkling MEV (75 cl)
Moscato Bleu MEV (75 cl)
Pinot Grigio Blanc (75 cl)
Ramon Cardova Rioja MEV (75 cl)
Ramon Cardova Garnacha MEV (75 cl)
Ramon Cardova Crianza (75 cl)
Ramon Cardova A Rosada (75 cl)

• VINS D’AMERIQUE
White Zinfandel Herzog Rosé MEV 
(75 cl)
Gran Malbec Argentine 2019 (75 cl)

• VINS D’ISRAEL
Petit Castel 2019 (75 cl)
Raziel 2018 Israël
Domaine Tremourede (75 cl)
Castel Grand Vin Domaine du Castel 
2019 (75 cl)
Flam Classico Rouge 2020 (75 cl)
Flam Blanc 2021 (75 cl)
Flam Rosé 2021 (75 cl)
Flam Syrah Reserve 2018 (75 cl)
Flam Cabernet Sauvignon SR 2020 
(75 cl)
Flam Merlot SR 2017 (75 cl)
Mont Tabor Cabernet Sauvignon 
HAVR MEV (75 cl)
Mont Tabor Merlot HAR MEV (75 cl)
Mont Tabor Shiraz HAR MEV (75 cl)
Mont Tabor Chardonnay HAR (75 cl)
Mont Tabor Rose HAR (75 cl)
Mont Tabor Moscato HAR (75 cl)
Mont Tabor Moscato HAR Rose 2020 
(75 cl)
Tabor Adama Shiraz 2017 (75 cl)
Tabor Adama Rose 2021 (75 cl)
Tabor Winemakers Selection Blend 
2013 Rouge (75 cl)
Tabor “T” Cabernet Sauvignon 
Reserve 2016 (75 cl)
Tabor Limited Edition 1/11 000 MEV 
2018 (75 cl)
Tabor Spéciale Edition 2014 (75 cl)
Tabor Malkya 2016 (75 cl)
Tabor Marselan 2016 Rouge (75 cl)
Selected Cabernet Sauvignon Carmel 
(75 cl)
Selected Merlot Carmel (75 cl)
Selected Moscato Carmel MEV (75 cl)
Selected Blend Carmel (75 cl)
Yatir Petit Verdot 2018 (75 cl)
Yatir Creek 2018 (75 cl)
Yatir Forest 2018 (75 cl)
Yatir Amasa Blanc 2020 (75 cl)
Yatir Creek Blanc 2018 (75 cl)
By Yatir Darom Rose 2020 (75 cl)
By Yatir Darom Rouge 2020 (75 cl)
By Yatir Darom Blanc 2020 (75 cl)

Psagot Sinai 2020 MEV (75 cl)
Psagot Edom 2018 (75 cl)
Psagot Peak 2018 (75 cl)
Psagot SV Cabernet Sauvignon 2019 
(75 cl)
Psagot The Land 2020 (75 cl)
Psagot Malbec 2020 (75 cl)
Psagot Sinai Blanc 2020 (75 cl)

Jus de Raisin Rouge Carmel
Jus de Raisin Blanc Carmel
Vinaigre de Vin Bokobsa BDP

SOCIETE NORMANDE 
D’OVOPRODUITS 

Coulé d’œufs, coulé de blancs d’œufs, 
coulé de jaunes d’œufs

SIVEC

Vins et champagnes
Vins et champagne (Vins SIVEC)

SOFRABRICK

*Feuilles de brick

(P) Feuilles de brick (Feuilles de brick) 
- nécessitant la présence du logo sur 
 l’emballage
*Harissa
(P) Harissa (Pots de 230 gr et 460 gr) - 
nécessitant la présence du logo sur 
 l’emballage
*Pâtes
(P) Pâte fila
(P) Pâte kadaif

SPIRIT France
 
Apéritifs
Calvados (Grand Solage, VSOP 
Boulard, XO Boulard) 
VS Jehan Foucart
- nécessitant la présence du logo sur 
l’emballage

TOUTON (SIVANIL)

Clou de girofle
(P) Vanille (En gousse)
(P) Clou de girofle

VALMO

Huile de Colza Conventionnelle à 
partir de graines, Huile de Soja Bio et 
Conventionnelle à partir de graines, 
Huile de Lin Conventionnelle à partir 
de graines, Huile de Tournesol Bio             
à partir de graines, Huile de Cameline 
Bio à partir de graines.
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